ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ


ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΟΜΉ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ #3
(Από το Στέκι των Πληροφορικών –Θέμα 4 Διαγώνισμα στη Δομή επιλογής 2006-2007)
Δυο παντρεμένοι αξιωματικοί του στρατού προσπαθούσαν να συγκρίνουν τις αποδοχές που έχει έκαστος από το στρατό. Εκτός από τον μηνιαίο βασικό μισθό έχουν και τα εξής επιδόματα: 20€ για κάθε παιδί, 35€ επίδομα συζύγου. Οι κρατήσεις (φορολογία) στις οποίες υπόκεινται ο μηνιαίος μισθός είναι 20%, ενώ για ασφάλιση υπάρχει κράτηση 11%. Τον συγκεκριμένο μήνα, λόγω εξαιρετικής εργασίας ο διοικητής αποφάσισε να διπλασιάσει το καθαρό εισόδημα του πρώτου. Να αναπτύξετε αλγόριθμο που θα διαβάζει τον βασικό μηνιαίο μισθό τον αριθμό των παιδιών κάθε αξιωματικού και θα υπολογίζει και θα εμφανίζει για τον συγκεκριμένο μήνα:

(α) το μεικτό εισόδημα του κάθε αξιωματικού 

Μονάδες 6

(β) το σύνολο των κρατήσεων στις οποίες υπόκεινται κάθε αξιωματικός

Μονάδες 6

(γ) τις καθαρές αποδοχές κάθε αξιωματικού  το συγκεκριμένο μήνα

Μονάδες 8

     
ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ


